

Algemene informatie

Aanbesteding: Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen

Aanbestedende Dienst: Hoogheemraadschap Hollands Noorderkwartier

Referentie: -

Toelichting:

Deze Nota van Inlichtingen vormt een integraal en binden onderdeel van de aanbesteding, zoals gepubliceerd op 9 juni 2026.

Vraag en antwoord

Ref.nr.

1

Onderwerp:

Gunning bij hoogste score op meerdere percelen

Vraag:

Vraag Kan een inschrijver op beide percelen waarop hij heeft ingeschreven worden gegund, of geldt een maximering van één perceel per inschrijver? En indien er geen maximering is: geldt dit ook indien gunning op beide percelen tot gevolg heeft dat er op één of beide percelen minder dan twee raamcontractanten overblijven?

Antwoord:

Een inschrijver kan op maximaal twee percelen inschrijven en kan, indien zijn inschrijvingen daartoe aanleiding geven op basis van de gunningssystematiek, voor beide percelen voor gunning in aanmerking komen. Er geldt geen beperking dat een inschrijver maximaal één perceel gegund kan krijgen. Per perceel worden twee verschillende raamcontractanten gecontracteerd. Bij de toepassing van de gunningssystematiek wordt hiermee rekening gehouden, zodat per perceel steeds twee verschillende raamcontractanten worden geselecteerd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

30 jun 2026

Percelen:

P1 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

P2 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, perceel ..

P3 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

P4 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

P5 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

Ref.nr.

2

Onderwerp:

Inschrijven op meerdere percelen – wijze van indiening

Vraag:

Dient een inschrijver die op twee percelen wenst in te schrijven per perceel een volledig

afzonderlijke inschrijving in te dienen via TenderNed (inclusief alle bijlagen per perceel), of volstaat één inschrijving met daarin de keuze van de gewenste percelen en een gecombineerde set bijlagen?

toelichting: Indien per perceel een volledige, afzonderlijke inschrijving vereist is, heeft dit consequenties voor de te overleggen documenten (o.a. twee aparte inschrijvingsbiljetten, twee plannen van aanpak) en de administratieve voorbereiding. Graag een heldere bevestiging van de werkwijze. Indien per perceel een volledige, afzonderlijke inschrijving vereist is, heeft dit consequenties voor de te overleggen documenten (o.a. twee aparte inschrijvingsbiljetten, twee plannen van aanpak) en de administratieve voorbereiding. Graag een heldere bevestiging van de werkwijze.

toelichting,

Indien per perceel een volledige, afzonderlijke inschrijving vereist is, heeft dit consequenties voor de te overleggen documenten (o.a. twee aparte inschrijvingsbiljetten, twee plannen van aanpak) en de administratieve voorbereiding. Graag een heldere bevestiging van de werkwijze.

Antwoord:

TenderNed is zo ingericht, dat een inschrijving op perceelniveau nodig is (dus voor ieder perceel een inschrijving). Per perceel wordt door TenderNed en aanbestedende dienst bekeken of alle vereiste documenten ingeleverd zijn. Inschrijver dient per perceel alle gevraagde documenten te uploaden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

30 jun 2026

Percelen:

P1 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

P2 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, perceel ..

P3 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

P4 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

P5 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Paginatelling plan van aanpak: figuren, schema's en bijlagen

Vraag:

Tellen figuren, tekeningen, schema's en tabellen mee in de paginatelling van de vier A4-pagina's? En is het toegestaan om bij het plan van aanpak aanvullende bijlagen toe te voegen buiten de vier pagina's, en zo ja, worden deze bijlagen ook meegenomen in de beoordeling?

Antwoord:

Ja, dat is juist. Het kwaliteitsdocument moet zijn uitgewerkt in maximaal vier (4) pagina's A4 (exclusief voorblad en evt. inhoudsopgave)

De beoordeling van dit gunningscriterium wordt alleen gebaseerd op de uitwerking die hieraan in het desbetreffende document is gegeven en voldoet aan de doelstellingen van OG. Informatie die

via een hyperlink is opgenomen wordt niet beoordeeld.

Al het meerdere buiten het maximum aantal pagina's wordt niet in de beoordeling betrokken. (Zie ook bij voorwaarden in Tabel BPKV-gunningscriteria op pagina 33 van de inschrijvingsleidraad).

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

30 jun 2026

Percelen:

P1 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

P2 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, perceel ..

P3 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

P4 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

P5 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Toepasselijke SEB-normen gedurende de contractperiode

Vraag:

Welke specifieke versie en peildatum van de SEB Routekaart (en bijbehorende emissie-eisen) zijn van toepassing bij aanvang van het contract op 1 oktober 2026? En worden de SEB-emissie-eisen gedurende de looptijd van de raamovereenkomst automatisch aangescherpt conform de tweejaarlijkse updates van de Routekaart, of gelden de eisen die van kracht zijn op het moment van contractsluiting voor de gehele contractduur?

Antwoord:

In bijlage 9 van de inschrijvingsleidraad (op pagina 43) is de SEB Routekaart uitgewerkt. Onderhavige opdracht start op 1 oktober 2026 (in periode 2) en heeft een maximale looptijd van 4 jaar (de opdracht eindigt in periode 4). De eisen m.b.t. de SEB-emissie worden inderdaad automatisch aangescherpt. Het is dus niet zo dat de eisen die van kracht zijn op het moment van contractsluiting voor de gehele contractduur geldig zijn.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

30 jun 2026

Percelen:

P1 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..
P2 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, perceel ..
P3 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..
P4 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..
P5 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

Ref.nr.

5

Onderwerp:

CBS indexcijfer Grond- weg- en waterbouw (GWW)

Vraag:

u schrijft de CBS indexcijfer Grond- weg- en waterbouw (GWW); inputprijsindex 2015=100 voor.
Deze word niet meer geupdate, wilt u de inputprijsindex 2020=100 toepassen?

Antwoord:

Ja, dat is akkoord

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

30 jun 2026

Percelen:

P1 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..
P2 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, perceel ..
P3 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..
P4 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..
P5 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Garanties

Vraag:

Bijlage 5, paragraaf 1.10 van de Werkomschrijving stelt dat "Garantie op onderdelen van het Werk: niet van toepassing". Echter, Bijlage 8, artikel 11 van de Raamovereenkomst bevat een uitgebreid garantieartikel en stelt dat bewijs van garanties bij oplevering nodig kan zijn. Graag vernemen wij of artikel 11 van de Raamovereenkomst alleen van toepassing is wanneer in een deelopdracht specifiek garanties worden voorgeschreven, of dat er altijd garanties van toepassing zijn.

Antwoord:

Dat is juist. Garanties zijn van toepassing indien ze worden voorgeschreven in een deelopdracht.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

30 jun 2026

Percelen:

P1 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

P2 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, perceel ..

P3 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

P4 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

P5 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

Ref.nr.

7

Onderwerp:

HVO100 brandstof en inschrijfstaat

Vraag:

In Bijlage 5, paragraaf 2.2.3 van de Werkomschrijving wordt verplicht gesteld dat alle mobiele werktuigen en rijdend materieel HVO100 brandstof gebruiken. De inschrijfstaat vraagt echter tarieven voor materieel "met machinist en dieselolie". Dit lijkt tegenstrijdig. Graag vernemen wij of de tarieven in de inschrijfstaat gebaseerd moeten zijn op het gebruik van HVO100 brandstof, en zo ja, of de term "dieselolie" in de inschrijfstaat moet worden geïnterpreteerd als HVO100.

Antwoord:

In de inschrijfstaat had inderdaad HVO 100 moeten staan. De inschrijver kan de termijn "dieselolie" als HVO 100 interpreteren.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

30 jun 2026

Percelen:

P1 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

P2 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, perceel ..

P3 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

P4 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

P5 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

Ref.nr.**Onderwerp:**

8

Looptijd overeenkomst

Vraag:

De Inschrijvingsleidraad, paragraaf 1.9 , vermeldt een vaste looptijd van twee (2) jaar met daarna één (1) maal een verlenging van twee (2) jaar. Bijlage 8, artikel 8, lid 1 van de Raamovereenkomst spreekt over een periode van 24 maanden en kan daarna eenzijdig door Opdrachtgever twee (2) maal voor de duur van twaalf (12) maanden verlengd worden. Graag vernemen wij wat de exacte looptijd en verlengingsopties van de overeenkomst zijn.

Antwoord:

De looptijd in de raamovereenkomst is juist. De raamovereenkomst heeft een initiële looptijd van twee (2) jaar en kan tweemaal met één (1) jaar worden verlengd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

30 jun 2026

Percelen:

P1 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

P2 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, perceel ..

P3 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

P4 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

P5 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Startdatum overeenkomst:

Vraag:

De Inschrijvingsleidraad, paragraaf 1.9 , stelt dat de aanbesteding tot doel heeft een overeenkomst per 1 oktober 2026 in te laten gaan. Echter, in Bijlage 8, artikel 8, lid 1 van de Raamovereenkomst staat vermeld dat de overeenkomst ingaat vanaf 1 september 2026. Graag verduidelijking over de correcte startdatum van de overeenkomst.

Antwoord:

Dit moet 1 oktober 2026 zijn.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

30 jun 2026

Percelen:

P1 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

P2 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, perceel ..

P3 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

P4 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

P5 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

Ref.nr.

10

Onderwerp:

SEB/HVO-kortingen

Vraag:

De kortingen voor het niet voldoen aan de eisen voor Schoon en Emissieloos Bouwen (SEB) en het gebruik van HVO100 brandstof verschillen aanzienlijk tussen de documenten. In de Inschrijvingsleidraad, paragraaf 7.6, lid 3 worden de volgende kortingen genoemd:

- Inzet van mobiele werktuigen of bouwtransport materieel die niet voldoen aan de emissie-eisen: € 500,- per overtreding per machine per dag.
 - Mobiele werktuigen of bouwtransport materieel die geen HVO100 als brandstof gebruiken: € 250,- per overtreding per machine per dag.
 - Mobiele werktuigen die niet worden bediend door een machinist die is gecertificeerd volgens de cursus Het Nieuwe Draaien: € 500,- per overtreding per machine per dag.
- In Bijlage 8, artikel 9, lid 1 van de Raamovereenkomst zijn deze kortingen als volgt vastgesteld:
- Inzet van mobiele werktuigen of bouwtransport materieel die niet voldoen aan de emissie-eisen: € 2.000,- per overtreding per machine per dag.
 - Mobiele werktuigen of bouwtransport materieel die geen HVO100 als brandstof gebruiken: € 1000,- per overtreding per machine per dag.
 - Mobiele werktuigen die niet worden bediend door een machinist die is gecertificeerd volgens de cursus Het Nieuwe Draaien: € 800,- per overtreding per machine per dag.

Graag vernemen wij welke kortingsbedragen van toepassing zijn.

Antwoord:

De kortingsbedragen zoals opgenomen in de raamovereenkomst zijn van toepassing.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

30 jun 2026

Percelen:

P1 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

P2 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, perceel ..

P3 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

P4 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

P5 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

Ref.nr.
11

Onderwerp:

AV 2012 versus UAV 2012 – versie 2025

Vraag:

In Bijlage 8, artikel 1, lid 2 staat vermeld dat op de Overeenkomst de UAV-2012 van toepassing zijn met projectspecifieke afwijkingen en aanvullingen zoals opgenomen in de Werkomschrijving. Echter, in Bijlage 5, paragraaf 1.2 wordt gesproken over de UAV-2012 (versie 2025). Graag vernemen wij welke versie van de UAV-2012 leidend is voor deze aanbesteding.

Antwoord:

UAV 2012 (versie 2025) is leidend voor deze aanbesteding.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

30 jun 2026

Percelen:

P1 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

P2 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, perceel ..

P3 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

P4 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

P5 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

Ref.nr.
12

Onderwerp:

PvA

Vraag:

• In de casus is aangegeven dat verzakkingen zijn ontstaan in een openbare asfaltweg die in beheer is bij de gemeente. Kan Aanbesteder bevestigen of herstel van de wegconstructie onderdeel is van de door de inschrijver te beschrijven aanpak, of dat de inschrijver uitsluitend de tijdelijke veiligheidsmaatregelen, schadebeperking en afstemming met de gemeente moet beschrijven?

Antwoord:

Herstel van de wegconstructie is geen onderdeel van de te beschrijven aanpak. De afstemming met de wegbeheerder maakt wel deel uit van de te beschrijven aanpak.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

30 jun 2026

Percelen:

P1 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

P2 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, perceel ..

P3 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

P4 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

P5 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

Ref.nr.
13

Onderwerp:

PvA

Vraag:

• Kan Aanbesteder bevestigen of het Plan van Aanpak Casus uitsluitend betrekking moet hebben op de eerste calamiteitenaanpak, stabilisatie en beheersing van de situatie, of dat ook de aanpak tot en met het definitieve herstel van stuw, uitstroombeschoeiing, ondergrond en wegconstructie moet worden beschreven?

Indien het definitieve herstel geen onderdeel uitmaakt van de gevraagde uitwerking, kan Aanbesteder dan bevestigen dat een onderbouwde doorkijk naar de vervolgaanpak volstaat, inclusief de benodigde onderzoeken, besluitmomenten en tijdelijke beheersmaatregelen tot aan de definitieve situatie?

Antwoord:

Het plan van aanpak dient zich primair te richten op de calamiteitenaanpak, stabilisatie en beheersing van de situatie. Indien de inschrijver het relevant acht, kan een doorkijk naar de vervolgaanpak richting definitief herstel worden opgenomen. Deze doorkijk wordt niet afzonderlijk beoordeeld, maar kan bijdragen aan de beoordeling van de integraliteit en samenhang van de aanpak.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

30 jun 2026

Percelen:

P1 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

P2 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, perceel ..

P3 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

P4 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

P5 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

Ref.nr.
14

Onderwerp:
verduidelijking bijlage 5

Vraag:

• In Bijlage 5 Werkomschrijving, onderdeel Calamiteiten, is opgenomen dat voor het opheffen van calamiteiten bij stuwen, inlaten en gemalen een 1e lijns reactie ter plaatse geldt voor het opnemen van het werk en een 2e lijns reactie ter plaatse voor materieel op locatie.
Wij lezen deze bepaling als volgt: bij een calamiteitenmelding vindt binnen 1 uur na melding de 1e lijns reactie ter plaatse plaats voor opname van het werk, waarna binnen 2 uur na deze opname het benodigde materieel op locatie aanwezig is. Daarmee bedraagt de maximale doorlooptijd van melding tot materieel op locatie binnen reguliere werktijd maximaal 3 uur. Kunt u bevestigen dat deze interpretatie juist is?

Antwoord:

Nee, dat is niet juist. Het benodigd materieel dient binnen 2 uur op locatie te zijn.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

30 jun 2026

Percelen:

P1 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

P2 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, perceel ..

P3 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

P4 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

P5 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

Ref.nr.
15

Onderwerp:
omvang PvA

Vraag:

• In Bijlage 4 is voor het Plan van Aanpak Casus een maximale omvang van vier (4) pagina's A4 opgenomen. Tegelijkertijd vraagt de casus om een integrale uitwerking van zes inhoudelijke onderdelen: kwaliteit/integrale aanpak, omgevingsmanagement en communicatie, waterpeilbeheer, calamiteitenaanpak, veiligheid en duurzame maatregelen. Om deze onderdelen uit te kunnen werken en goed leesbaar te houden verzoeken wij Aanbesteder de maximale omvang van het Plan van Aanpak Casus te verruimen van vier (4) naar minimaal acht (8) pagina's A4 en een bijlage op A3.

Antwoord:

Nee, dat is niet akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

30 jun 2026

Percelen:

P1 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

P2 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, perceel ..

P3 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

P4 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..

P5 Raamovereenkomst civiel onderhoud stuwen en gemalen, Perceel ..